

言欢探听天龙八部江湖秘闻作为游戏中最重要的社交 枢纽

草木竹石皆可為劍，是為武道至高境地。在原著中，盡情山水的逍遙派便教出了函谷八友這樣以琴棋書畫磨練武道的奇才。而在遊戲中與老友推杯換盞、上山采風、敲敲礦石也對戰力修為有極大協助！【自在捕捉 珍獸伴遊江湖】【打完獵再去救世子吧】【高朋滿座 奇遇連連】不用打打殺殺，開心做個攝生玩家，這種好事還不叫上兄弟一起來！在飯店中與三兩老友把酒言歡，各抒己見，品嚐珍貴食材獲得增益 **BUFF**。還有時機解鎖特定奇遇，探聽江湖秘聞。作為遊戲中最重要的社交樞紐，不僅能夠與至交老友觸發隨機事情，更能體會特色美食文化。盡情山水之間即有時機邂逅奇珍異獸，找準時機便可將其歸入麾下同遊江湖。變異培育專屬形象任君選擇，每種奇珍異獸都有多種共同形象規劃，跟著人寵之間羈絆的樹立與養成，萌寵不但能陪你同遊江湖，更是戰役時的不貳輔佐。



《天龍八部 2：飛龍戰天》手遊中，戰役配備或補給品都能夠經過豐富的日子技能出產。經過打獵、挖礦、採藥、採桑獲取相應資料，打造各式配備，煉製藥品。

单体伤害技能向天龙八部目标突进并造成伤害施加减速效果

與商會老板討價還價，讓幫會做大做強，再創光輝；休閒攝生亦是江湖修行！跟著技藝愈發精湛，還能成為遠近聞名的能工巧匠！鎮南王世子還在被神農幫圍困？哪有打獵重要啊！



除了豐富的日子技能，遊戲中還規劃了許多休閒有趣的日常玩法，讓各位大家再次忘掉世子安危。解鎖新地圖，經過輕功製霸最高點，默念到此一遊；或按圖索驥，探尋傳說中的秘寶。

各位大俠牢記，武道如精進不休，不進則退，自己在江湖攝生的時候一定不要忘了叫上自己的好兄弟！2月23日龍騰測驗正式開啟，體會全景還原經典原著的天龍國際，輕鬆愉快同闖江湖！

金庸先生的二令郎，自號八袋弟子的查傳個非常熟悉《天龍八部》這本小說。他表示最喜歡的角色是喬峰，雖命運多舛但卻臨危不懼，盡力戰勝一切的精神非常值得學習，邀請各位大俠一起感觸這個充滿俠義精深的天龍江湖。

【技能力凝聚 沉浸式天龍國際】為了全景還原金庸先生筆下天龍國際，《天龍八部 2：飛龍戰天》手遊鬥膽啟用基於物理的實在光照體系、HDR 高動態氛圍自發光、動態點光源技能與全新 PBR 烘托技能。

沉浸式體會第一步，先從捏臉開端！不論是不同材質細節的打磨又或是拳拳到肉的打擊反饋，《天龍八部 2：飛龍戰天》手遊猶如一幅徐徐展開的畫卷，讓人沈浸在硬派血性的武俠國際當中。

【聽老朋友講述新故事】金庸先生筆下深沈、恢弘的武俠國際中有太多膾炙人口的傳說，無塵、武當、峨眉、丐幫、逍遙、天山六大門派經典集結。改日江湖相遇，大俠又將展現出何門何派的絕學武功？

回到武俠夢開端的地方，各位大俠落腳的第一站便是風光秀麗的大理城，鎮南王世子又雙叟發出走，以閃電貂為寵的少女依舊滿面春風。而在這些耳熟能詳的故事背面，暗潮湧動的江湖也將再掀波濤。

【兄弟同行 江湖大有可玩】江湖風雲復興整日酩酊大醉的師

傅、神秘師姐的實在身份、藏經閣最深處的魅影、靈鷲宮殘部的下落，種種疑雲的幕後推手究竟欲意何為？

輕功要適意要灑脫還要能戰個痛快，輕功戰役是《天龍八部 2：飛龍戰天》手遊的又一大亮點，也是對經典武俠革新的詮釋。不只垂直起落，飛檐走壁、踏水逐浪、點樹復興，你對輕功的所有想象，咱們圓夢給你！

打破空間束縛 輕功瀟灑靈動除了嚴重刺激的戰役體會，《天龍八部 2：飛龍戰天》手遊也希望為玩家出現一個更實在的高自在度武俠國際，盡情於山水就有時機邂逅奇珍異獸；與三五至交團聚飯店，偷聽近鄰大聲密議；行俠仗義，打劫馬賊宵小的金錢銀兩；這一切都等候大俠前來體會！